

要情通报

第6期

漯河职业技术学院办公室

2023年3月18日

【目录】

- ◆党委书记易军鹏讲授开学思政第一课
- ◆党委副书记、校长刘全永参加所在党支部组织生活会
- ◆学校召开2023年招生就业创业工作会

党委书记易军鹏讲授开学思政第一课 3月17日，党委书记易军鹏在学校招生就业报告厅为2022级商务英语1班、2班学生以及部分本科专业学生代表上了一堂生动的春季开学思政第一课。

易军鹏以《砥砺前行新征程 扬帆起航正当时》为题，从疫情大考中国精神、疫线防控漯职力量、职业教育大有可为、时代新人使命担当等四个方面，带领大家回顾了三年多来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚定不移开展抗击疫情斗争，统筹疫情防控和经济社会发展取得的重大成果；总结了三年多来在学校党委的坚强领导下，全校师生员工弘扬伟大的抗疫精神，积极投身抗疫各条战线，实现在校师生员工零感染的卓越成果，引导同学们要珍惜抗疫斗争的重要成果，自觉当好自身健康“第一责任

人”；传达学习党的二十大精神和全国“两会”精神，以世界技能大赛特别赛金牌获得者事迹为例，用榜样的力量坚定学校广大学子对职业教育的信心和决心。

易军鹏勉励同学们要珍惜在校的大好时光，全面、系统、深入学习党的二十大精神和全国“两会”精神，自觉运用贯穿其中的立场观点方法观察时代、把握时代，分析问题、解决问题，以更加昂扬的姿态、更加奋发的精神，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，在美丽的学校留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆，为强国建设、民族复兴伟业添砖加瓦、增光添彩。

（党政办公室）

党委副书记、校长刘全永参加所在党支部组织生活会
近日，学校党委副书记、校长刘全永以普通党员身份，参加学校党政办公室党支部组织生活会。

会上，党政办公室党支部书记代表党支部委员会报告了上年度组织生活会查摆问题整改情况以及 2022 年度党支部工作开展情况，通报了党支部委员会查摆问题等情况。刘全永同志与支部党员联系思想和工作实际，逐一检视剖析，提出努力方向和整改措施，严肃认真地开展批评和自我批评。

刘全永充分肯定党政办公室党支部一年来取得的工作成绩，并对大家提出了殷切的期望。他强调，作为办公室党员同志要始终保持政治上头脑清醒，严守党的政治纪律和政治规矩，守住政治关、纪律关、廉洁关、生活关，充分发挥党政办参谋助手、中枢协调、督查督办、服务保障等职能作

用，回应各方关切、配置各方资源、调动各方力量，形成做好工作的整体合力，为学校党委、行政提供优质高效服务。

（党政办公室）

学校召开 2023 年招生就业创业工作会 3 月 16 日，学校召开 2022 年度招生就业创业工作总结表彰暨 2023 年度招生就业创业工作会。校长刘全永出席会议并讲话，党委委员、副校长岳春洲和程传蕊出席。学校各部门负责人、各院系书记、主任参加。党委委员、副校长岳春洲主持。

刘全永对学校 2022 年招生就业创业工作取得的成绩表示充分肯定，向奋战在招生就业创业工作一线的同志们表示衷心的感谢和诚挚的敬意。他就做好今年的招生就业创业工作提出，要提高认识，悟透政策，做好就业指导，促进毕业生更高质量就业。要完善和健全就业与招生、就业与人才培养的联动机制，聚焦学生创新创业能力培养，以创新引领创业、以创业带动就业。他希望各部门以招生就业创业工作为抓手，推动学校高质量发展。

会上，程传蕊作学校 2022 年度招生就业创业工作总结，并安排 2023 年学校招生就业创业工作。艺术设计系、服装系、创新创业大赛教师代表分别就招生、就业、创新创业大赛作经验交流。

（组宣部）

责编：常荷洁

校对：吕遂峰
